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MEXAQYHAPOLOHAST CETbH
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ot NMPON3BOOAUTEIA

CUBUPCKOE
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FTAPAHTUA
KAYECTBA




UHTEPHET MATIA3UH

"".g;}, % CUMBUPCKOE

3OOPOBbE

Adenaem NOKYNKWU
He BbIXxoaAa M3 aomal



B CUBUPCKOM 310POBbE LEEHbI HUME,
HEM B OBbl4HbIX MATA3MHAX W ANTEKAX!

Boibupatime HamypanbHoe u nonesHoe!
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Ecmb KOHKpemHbie peuweHuUs
amux eoripocoe!
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I'IomoraeT N0 aAAM
XUTb nyuuwe!




HaunoHanbHaa nporpammas:
O30O0OPOBJIEHUA n YJTYHLWLEHNA
KAHUECTBA XWU3HN POCCUAH!




100% CtabunbHbIA K
neranabHbIK goxon!

be3 BnoXxeHMn n obmaHoB!

be3 MPOOAX n 6erotHu!

Hu KakuX 3aBbllLeHHbIX
paMoK!



BALUMN Bblroabrs
c, CUBNUPCKHNUM 340OPOBBbEM ,

v 9KOHOMMUS 25% LEHEI
om JIUYHbBIX [MOKYIOK.

V' [onosiHUmMesnbHbIU Unu
ocHoeHou [OXO/.



&R CUBUPCKOE
) 300OPOBbLE

NOJIYYAEM A0OXOZ,
332 J/INYHbIE MOKYMNKMWU
U pekomeHpauunu!



MEPCOHAJ/IbHAA

ANCKOHTHAA KAPTA

Po3Hn4yHaa npemua 25%

C KaXaou JINYHOMU
NOKYNKMU Ha KapTty!
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NMOYYBCTBYWUTE CUny

CNBUUPCKUUX

Elemn
WiE S

Monb3yemca IKOnpoayKumnemn.

Paccka3sbiBaem O npoAyKuum,
BO3MOXHOCTAX KOMMNAaHUW
CBOMM ApPY3bAM U 3HAKOMbIM.



1 mec rPYMMOBOM TOBAPOOEBOPOT = 300 0.

ontoBasa npemus = 8%

1 6ann=33L ® Bb

'100

100 100
Po3HnyHaga npemus = 100 6. /25% =825PL

OntoBada npemua = 3000.=/ 8% =336 L

Baw poxoan B mMecqau / 8252 +336RL =1.161L




rPYMNMNOBOM TOBAPOOBOPOT =2.5000.

5-6 wmec.

ontoBasi npemusa =19%
®_ Bbl
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Ty YT YYYY YT YYTARAAN
300 300 300 300 300 300 300 300

[loxon napTHEpoB Bawen 1 nuHuu
1.165L » 8yen.= 9.320 P

Baw poxong B mMmecsauy = 5.000 £
NMPOOYKUMSA BECIJIATHO !




rPYMNMNOBOM TOBAPOOBOPOT =2.5000.

5-6 wmec.

ontoBasi npemusa =19%
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[loxon napTHEpoB Bawen 1 nuHuu
1.165L » 8yen.= 9.320 P

Baw poxong B mMmecsauy = 5.000 £
NMPOOYKUMSA BECIJIATHO !




10 - 12 wmec.

® B
' 1006 BALl EXXEMECAYHbIM TPYMIMOBOW
‘ TOBAPOOBOPOT 20.000 6an.

rPYNMNOBOW
TOBAPOOBOPOT
20.000 6an. OnTtoBaa npemua = 37%

\L Baw goxon B mecsau = 50.000 L
8 uen. no
2.500 6an. + ABTOIPOIPAMMA

rPynnoBbIX

B MECHL] aBTOMOOUIb nog rapaHtui KOMNaHWU




ABTOITPOrPAMMA

JIN3UHIrOBbLIM ABTONPOEKT

SIBVALEO

c CUBUPCKUM 3[OPOBBEM



e Bbl

' 100 6.

13 - 18 wmec.
BALL EXXEMECAYHBLIV TPYNMNOBOW

rPYMMNOBOW
TOBAPOOBOPOT

40.000 -

100.000 6an.

TOBAPOOBEOPOT
40.000 - 100.000 6annos

BALL JOXO[ B MECHL|
90.000 - 150.000 P

nyTewectesne B MoAdapokK

+ XWITMWHAA TNMPOIPAMMA
KBapPThpa nog rapaHtmm KOMMnaHUA







KunvwHasa nporpaMmma



MEXLYHAPO/LHAST KAPBEPA

[logapok aBTOMOOWUIb
<< Mepcenec >>=50.0009%

Iloxon oT kf B MecSl



Cmvmennre MATFrA3UMH
n NONIYHANTE JoxXxo4q!
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